
Auto na dálkové ovládání 

Návod a Prohlášení o shodě 

 
Instalace Baterií: 
Nastavte hlavní vypínač do pozice “OFF“ (vypnuto). Pro dobrý provoz modelu jsou doporučeny dobíjecí NiCd baterie, ale 
mnoho modelů je funkčních i s běžnými tužkovými nebo alkalickými bateriemi. Do určeného prostoru vložte bateriový pack, příp. 
příslušný počet tužkových baterií a do ovladače jednu 9V baterii (nebo příslušný počet baterií jiného typu-dle konkrétního 
modelu). Dbejte na správné vložení baterií dle značek (+) a (-), nepoužívejte současně různé typy baterií, ani baterie vybité a 
dobité společně.  
 
Výměna baterií, dobíjení 
Pokud auto zpomaluje, vyměňte baterie v modelu. Používáte-li nikl kadmiové baterie, znovu je nabijte. Některé modely jsou 
vybaveny vestavěným dobíjecím kolíkem, který umožňuje dobíjení NiCd baterií přímo v modelu. U modelů vybavených 
nabíječkou a bateriovou jednotkou dodržujte tato pravidla pro dobíjení: nabíječku nepoužívejte k dobíjení baterií, které k tomu 
nejsou určené. Při dobíjení baterií nebo bateriového packu přímo v modelu dbejte na to, aby byl model vždy vypnutý (OFF). 
Delší nabíjení výkon baterií nezlepšuje, nadměrné nabíjení může baterie poškodit, či zkrátit jejich životnost. 
 
Poznámka: 
U některých modelů je místo kovové antény izolovaný drát a v krabici je přiloženo brčko pro vyztužení. U většiny modelů je 
anténa vysílače uložena v krabici a s modelem se spojuje přišroubováním, nebo je anténa integrovaná v modelu. Model je 
dobře ovladatelný do vzdálenosti asi 15 metrů. Při větší vzdálenosti se zvyšuje možnost kolizí a tím i poškození modelu. Při 
jízdě předcházejte srážkám modelu s překážkami. Pokud auto nejede dopředu v přímém směru, seřiďte páčkou či knoflíkem ve 
spodní části auta, ten slouží k vyrovnání směru jízdy (některé modely jím nejsou vybaveny). 
 
Varování: 
Funkci vašeho auta může ovlivnit současné používání jiné hračky řízené na stejné frekvenci jako vaše auto, negativní vliv může 
také mít těsná blízkost vysokého napětí, televizních a rádiových přijímačů, apod., např i drátěné pletivo, telegraf. dráty nebo 
velké kovové předměty mohou ztížit či znemožnit ovládání hračky. Nepožívejte hračku ve vlhkém nebo mokrém prostředí, 
elektronické součástky by se mohly vážně poškodit. Nesnažte se auto opravit, mohlo by dojít k trvalému poškození hračky. 
Opravy doporučujeme svěřit zkušeným osobám, nebo specializovanému servisu. Nevystavujte hračku teplotám vyšším než 50° 
C a nižším než 0° C. Vyvarujte se pádu modelu z výšky, mohl by se vážně poškodit, chraňte před mechanickým poškozením. 
Pro Vaši bezpečnost doporučujeme nepoužívat model na silnicích či běžných komunikacích 
 
Prohlášení o shodě:  
Toto rádiové zařízení lze provozovat v rámci všeobecného oprávnění VO-R/15/08.2005-27, VO-R/10/07.2021-8. Vhodné pro 
země EU. Tento výrobek je v souladu se směrnicí 2014/53/EU. Úplné znění EU prohlášení o shodě je k dispozici na těchto 
internetových stránkách: http://portal.wiky.cz/data/prohlaseni/W020946.pdf 

!  Výrobek 35MHz není možno volně provozovat v ČR - pouze na základě individuálního oprávnění ČTÚ. 
 

Popis a parametry standardních adaptérů 
• Vstupní napětí: 220V-50HZ 
• Výstupní napětí: 4.8V–12V - 250mA (rozmezí používaných adaptérů) 
 
Adaptéry dělíme na 2 typy: 

• Adaptéry dobíjecí - Nabíječku nepoužívejte k dobíjení baterií, které k tomu nejsou určené. Při dobíjení baterií nebo bateriového packu 
přímo v modelu dbejte na to, aby byl model vždy vypnutý (OFF).  

• Adaptéry provozní – tento typ se užívá v případě, je-li pro správné fungování hračky potřebné, aby byl adaptér zapojen jak do sítě 
elektrického napětí, tak do hračky samotné. 

 
Upozornění: Typy adaptéru a jejich vlastnosti se liší. Správné zapojení adaptéru naleznete v návodu k výrobku. Nikdy nepoužívejte adaptér a 
baterie současně. Při poškození adaptéru přístroj okamžitě odpojte z el. sítě. Poškozený adaptér již dále nepoužívejte, hrozí nebezpečí zasažení 
elektrickým proudem! Při dlouhodobém zapojení může dojít k zahřátí adaptéru. Při nadměrném zatížení adaptéru může dojít k poškození přístroje. 
Zapojujte a používejte pod dozorem dospělé osoby. Není-li hračka delší dobu v provozu, odpojte adaptér, vyjměte baterie.  Nefunkční adaptér 
vyhazujte do tříděného odpadu.  
 
Popis a parametre štandardných adaptérov:                                                    

- vstupné napätie: 220V-50hz                                                                                    
- výstupné napätie:4,8V-12V –250Ma (rozmezí používaných adaptérov) 

Adaptéry delíme na 2 typy: 
- Adaptéry dobíjacie – nabíjačku nepoužívajte k dobijaniu batéríí,ktoré k tomu niesu určené. Pri dobíjaní batéríí alebo batériového 

packu priamo v modele  dbajte na to, aby bol model vždy vypnutý OFF. Dlhšie nabíjanie batérie výkon nezlepšuje, nadmerné 
nabíjanie môže batériu poškodiť, či skrátiť jej životnosť (podrobnejšie informácie v návode k výrobku). 

- Adaptéry prevozné – tento typ sa používa v prípade, ak je pre správne fungovanie hračky potrebné,aby bol adaptér zapojený aj 
do siete el.napätia , tak aj do hračky samotnej. 

Upozornenie: 
Typy adaptérov a ich vlastnosti sa líšia.Správne zapojenie adaptéru nájdete v návode k výrobku. Nikdy nepoužívajte adaptér a batériu súčastne. 
Pri poškodení adaptéru prístroj okamžite odpojte z el. zástrčky. Poškodený adaptér dalej nepoužívajte, hrozí nebezpečenstvo zasiahnutia 
el.prúdom. Při dlhodobom zapojení môže dôjsť k zahriatiu adaptéru. Při nadmernom zaťažení adaptéru môže dôjsť k poškodeniu prístroja. 
Zapájať a používať pod dozorom dospelej osoby. Nie je-li hracka delší dobu v provozu, odpojte adaptér, vyjměte batérie. Nefunkčné adaptéry 
vyhadzujte do triedeného odpadu.  

 

 



 
Auto na diaľkové ovládanie 

Návod a Prehlásenie o zhode 

  
 
Inštalácia baterie 
Nastavte hlavný vypínač do pozície „OFF“ (vypnuté). Pre dobrú funkčnosť modelu sú doporučené dobíjacie NiCd batérie, ale 
mnoho modelov  sú funkčné aj s bežnými tužkovými alebo alkalickými batériami. Do určeného priestoru vložte batériový pack, 
príp. príslušný počet tužkových batérii a do ovládača jednu 9V batériu(alebo príslušný počet batérii iného typu - podľa  
konkrétneho modelu). Dbajte na správne vloženie batérii podľa značiek (+) a (-), nepoužívajte súčasne rôzne typy batérii ani 
batérie vybité a dobité spoločne. 
 
Výmena batérií, dobíjanie 
Pokiaľ auto spomaľuje, vymeňte batérie  v modely. Ak používate niklo kadmiové batérie, znovu ich nabite. Niektoré modely sú 
vybavené vstavaným  dobíjacím  kolíkom, ktorý umožnuje dobíjanie NiCd batérie priamo v modely. U modelov vybavených 
nabíjačkou a batériovou jednotkou dodržujte tieto pravidlá pre dobíjanie : nabíjačku nepoužívajte na nabíjanie batérii ktoré nie 
sú na to určené. Pri dobíjaní batérii alebo batériového packu priamo v modely dbajte na to, aby bol model vždy vypnutý (OFF).  
Dlhšie nabíjanie výkon batérii nezlepšuje, nadmerné nabíjanie môže batérie poškodiť, či skrátiť ich životnosť. 
 
Poznámka                      
U niektorých modelov je miesto kovovej antény izolovaný drát a v krabici je priložená trubička pre vystuženie. U väčšiny 
modelov je anténa vysielača uložená v krabici a s modelom sa spojí šróbovaním lebo je anténa integrovaná v modeli. Model je 
dobre ovládateľný do vzdialenosti asi 15 metrov. Pri veľkej  vzdialenosti sa zvyšuje možnosť kolízie a tým aj poškodenie 
modelu. Pri jazde predchádzajte zrážkam modelu s prekážkami. Pokiaľ auto nejde dopredu v priamom smere, stlačte páčku 
alebo gombík v spodnej časti auta ten slúži na vyrovnanie smeru jazdy (niektoré modely  tým nie sú vybavené). 
 
Varovanie    
Funkčnosť vášho auta môže ovplyvniť súčasne používanie inej hračky riadenej na tej istej frekvencii ako vaše auto, negatívny 
vplyv môže mať aj tesná blízkost vysokého napätia, televíznych a rádiových prijimačoch, apod., napr. aj drôtove pletivo, 
telegraf, drôty alebo veľké kovové predmety môžu zťažit alebo znemožniť ovládanie hračiek. Nepoužívajte hračku vo vlhkom 
alebo mokrom prostredí, elektronické súčiastky by sa mohli vážne poškodiť. Nesnažte sa auto opraviť, mohlo by dôjsť 
k trvalému poškodeniu hračky. Opravy doporučujeme zveriť skúseným osobám alebo špecializovanému servisu. Nevystavujte 

hračku teplotám vyšším než 50C a nižším ako 0C. Vyvarujte sa pádu modelu z výšky, mohol by sa poškodiť, chránťe pred 
mechanickým poškodením. Pre Vašu bezpečnosť doporučujeme nepoužívať model na dialničných alebo bežných 
komunikáciach 
 
Prehlásenie o zhode 
Toto rádiové zariadenie možno používať v rámci všeobecného povolenia VO-R/15/08.2005-27, VO-R/10/07.2021-8. Vhodné pre 
krajiny EU. Tento výrobok je v súlade so smernicou 2014/53/EU. Úplné znenie prehlásenie o zhode EÚ je k dispozícii na týchto 
internetových stránkach: http://portal.wiky.cz/data/prohlaseni/W020946.pdf 

!
 Výrobok 35MHz nie je možno volně provozovat v SR - pouze na základě individuálního oprávnenia ČTÚ. 

 

 

 

 


